

Αριστεύει η Δρομέας

Πρώτο Εθνικό Βραβείο έλαβε η εταιρία

Το Πρώτο Εθνικό Βραβείο Επιχειρηματικής Αρίστευσης 2008, στην κατηγορία των Μεγάλων Επιχειρήσεων, απονεμήθηκε από το υπουργείο Ανάπτυξης στην εταιρία ΔΡΟΜΕΑΣ.

Η συγκεκριμένη βράβευση είναι αποτέλεσμα των ποιοτικών προσπαθειών και επενδύσεων μας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών και ωθεί την εταιρία να συνεχίσει ακόμη πιο δυναμικά.

Οι επενδύσεις σε τεχνολογικά σύγχρονο παραγωγικό εξοπλισμό και ανθρώπινο δυναμικό, η εξασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών, η διασφάλιση του περιβάλλοντος, η ασφάλεια στους χώρους εργασίας, αλλά και η συνεχής βελτίωση, συνεχίζουν να αποτελούν προτεραιότητα.

Η ΔΡΟΜΕΑΣ ιδρύθηκε το 1979. Η πρώτη παραγωγική μονάδα ξεκίνησε το 1980 στη ΒΙ.ΠΕ. Σερρών, στο πλαίσιο του τότε αναπτυξιακού νόμου.

Οι πρώτες παραγωγικές εγκαταστάσεις κατελάμβαναν 1.600 τετραγωνικά μέτρα, το προσωπικό ανέρχόταν στα 13 άτομα και οι πωλήσεις στα 13 εκατομμύρια δραχμές το χρόνο. Σήμερα, μετά από συνεχείς επενδύσεις, η ΔΡΟΜΕΑΣ διαθέτει παραγωγικές εγκαταστάσεις 55.000 τετραγωνικά μέτρα, το προσωπικό αγγίζει τα 300 άτομα και οι πωλήσεις ξεπερνούν τα 20 εκατομμύρια ευρώ το χρόνο.

Από την ίδρυσή του, όραμα της ΔΡΟΜΕΑΣ ήταν να πρωταγωνιστήσει μέσα από την τεχνολογία και την καινοτομία.

«Πιστεύουμε ότι αυτό το πετύχαμε, είμαστε με μεγάλη διαφορά η μεγαλύτερη παραγωγική βιομηχανία στη χώρα και μία



Ο πρόεδρος της Βουλής κ. Δημήτρης Σιούφης και ο πρόεδρος της ΔΡΟΜΕΑΣ κ. Αθανάσιος Παπαναγιώτου.

από τις μεγαλύτερες στην Ευρώπη, από πλήρως υποδομής και τεχνολογίας, στον κλάδο του επιτηθέου γραφείου. Παράγουμε περισσότερους από 40.000 κωδικούς προϊόντων στα επιτηθέα γραφείου και περισσότερους από 20.000 κωδικούς στα επιτηθέα κουζίνας και σπιτιού. Παράγουμε υψίστα εξαρτήματα αθλοσφίαισης για τους κινητήρες θαλάσσης που κατασκευάζει η γερμανική Εταιρία MTU. Είμαστε στην τελική φάση έναρξης της παραγωγής υψίστων εξαρτημάτων αθλοσφίαισης για τη γερμανική αυτοκινητοβιομηχανία DAIMLER AG. Εξάγουμε το 20% της παραγωγής μας σε περισσότερες από 20 χώρες. Λειτουργούν

35 επώνυμα καταστήματα της ΔΡΟΜΕΑΣ στην Ελλάδα και στα εξωτερικά. Μεταπρόθεσμα στρατηγική μας είναι η συνέχιση της αναπτυξιακής μας πορείας με έμφαση στη διεύρυνση του κύκλου εργασιών από 10-20% σε ετήσια βάση», τονίστηκε στη ΓΣ.

Στο μεταξύ, στην τακτική γενική συνέλευση της ΔΡΟΜΕΑΣ εγκρίθηκε ομόφωνα από τους μετόχους η δυνατότητα να ανήσυχσει η εταιρία κεφάλαια μέσω ομολογιακού δανεισμού με την έκδοση και διάθεση μη μετατρέψιμων κοινών ομολογιακών δανείων συνολικού ύψους μέχρι 10 εκατ. ευρώ.